

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE MEDIO AMBIENTE, PLANIFICACIÓN TERRITORIAL,
AGRICULTURA Y PESCA

4811

CORRECCIÓN DE ERRORES del Decreto 182/2011, de 26 de julio, por el que se aprueba definitivamente el Plan Territorial Parcial del Área Funcional de Durango.

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en el texto del Decreto 182/2011, de 26 de julio, por el que se aprueba definitivamente el Plan Territorial Parcial del Área Funcional de Durango, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 171, de 8 de septiembre de 2011, se procede a su corrección.

Tanto en la versión en castellano, página 2011/4347 (3/131), como en la versión en euskera, página 2011/4347 (128/3), el apartado 12, segundo párrafo,

Donde dice:

«En su virtud, a propuesta de la Consejera de Medio Ambiente, Planificación Territorial, Agricultura y Pesca, previa deliberación y aprobación del Consejo de Gobierno en su sesión celebrada el día de de 2011».

Debe decir:

«En su virtud, a propuesta de la Consejera de Medio Ambiente, Planificación Territorial, Agricultura y Pesca, previa deliberación y aprobación del Consejo de Gobierno en su sesión celebrada el día 26 de julio de 2011».

En la versión en euskera, página 2011/4347 (128/79), en el anexo I, artículo 106, apartado 5, segundo párrafo,

Donde dice:

«Hiriko jardueren eta erabileren barreiadura, bestalde, baliabideen nahiz denboraren kostu gero eta handiagoan oinarrituz euskarritzen da, eta horrek etorkizunean izango duen jarraipena, berriz, baliabide horiek mugatzearen araberakoa da».

Debe decir:

«Hiriko jardueren eta erabileren barreiadura baliabideen nahiz denboraren kostu gero eta handiagoan oinarrituz euskarritzen da».

En la versión en euskera, página 2011/4347 (128/79), en el anexo I, artículo 107, apartado 2,

Donde dice:

«Kalkuluko metodo horrek Eskualde Egituran azken urtekotan jarduera ekonomikoetara bideraturiko lurzoru-kontsumoaren joera eta kuantifikazioa hartzen du erreferentziatzat. Joera aldatzen duen irizpidea, izan ere, erabilera mistoen garapen-proposamena jasotzea da (hau da, erabilera tertziarioa eta egoitzakoa batera)».

Debe decir:

«Kalkuluko metodo horrek Eskualde Egituran azken urtekotan jarduera ekonomikoetara bideraturiko lurzoru-kontsumoaren joera eta kuantifikazioa hartzen du erreferentziatzat».